

微事件

放假在家,你被爸妈嫌弃了吗



资料图

□本报记者 陶小敏

原帖

近日,网友“碎碎冰”在朋友圈发消息说:“终于快要开学了,每逢假期在家,时间长了,就被爸妈各种嫌弃,这还不是我亲爹娘啊?”

跟帖

网友“小白兔和大白菜”:同被爹娘嫌弃的飘过……我妈天天说我懒,总之各种不对。

网友“明月刀”:我爸妈心倒是很大,两人报了个旅行团,去游览祖国大好河山去了,留我一个人在家看家、养狗。



网友“华哥”:每次放假盼开学,每逢上学盼放假,距离产生美啊!不过在家里伙食就是好,我已经长胖两斤了。

采访

昨日,记者联系到了网友“碎碎冰”。他告诉记者,他是一名大二学生,这个暑假在家,感觉爸妈总嫌弃他。“晚上睡得晚要被催,早上起得晚也要被催;在家宅着打游戏被吵,出去玩也不满意;不做家务被嫌弃,做了也被嫌弃做得不好,反正就是各种不对。”网友“碎碎冰”笑着说,刚放假回家时,爸妈对自己很热情,各种细心照顾,也不让做家务,不过过了两周尤其是最近,爸妈开始对他

不满,并不停唠叨。

记者发现,跟网友“碎碎冰”一样感受的网友并不在少数,且大多是放假在家的学生。

“我妈每天一早就喊我起床吃饭,晚上11点不到就会催我睡觉,如果被发现熬夜就会关电闸,到时候空调开不了,手机充不上电,一下回到解放前。”网友“默默默言”说,他觉得年轻人有自己的生活习惯,稍争辩几句,妈妈总有一套犀利的养生道理等着自己,现在最期待的就是尽快回校了。

就此,记者采访了国家二级心理咨询师邹冬妮。邹冬妮告诉记者,网友们说的这种被嫌弃,其实在大多数人身上都存在。这种现象存在的原因,主要是因为父母与孩子在生活习惯上存在差异,及家长对孩子抱有期待有关。同时,年轻人也应该多从自身找原因,多与父母沟通,而不是抱着手机钻进自己的世界;适当陪父母共同做一些事情,让父母了解自己的进步;尽量树立好的生活习惯,早睡早起,同时在暑假找到一项或多项有意义的可以提高自我的事情去做,让父母放心、满意。

“这些都是被唠叨的幸福,希望学生们尤其是大学生们,能够把握父母释放出来的信号及嫌弃背后的真实意图。有时,他们或许只是希望你不要太专注于自我世界,而是跟他们一起散个步、聊一聊。”邹冬妮说。

人行道上加工建材 火星四溅吓跑路人



□文/图 本报记者 王麓棣

原帖

近日,网友“纪念日”在微信朋友圈发消息称:“路边有些经营门窗、五金等建材的店铺,常常将材料堆放在门前的人行道上,在人行道上进行切割、焊接等加工操作,火星四溅,影响道路整洁和路人通行。”

跟帖

网友“白色气球”:看见焊接或切割金属材料,我都躲得远远的,光芒刺眼,火星四溅,看着吓人。

网友“告白”:在人行道上加工确实不妥,尤其是切割钢材时,火星喷那么远,行人根本不敢过。

采访

8月20日,记者联系上了网友“纪念日”。他告诉记者,在市区五一路北段有不少经营建材的店铺,经常在人行道上进行切割、焊接建材等操作,给过往行人带来很大不便。

当日上午,记者赶到市区五一路北段东侧的人行道上看到,一家经营门窗框架的店铺前,两名工人正蹲在人行道上进行切割工作,切割机喷出的火星四处乱溅,气味更是难闻,影响人行道整洁和路人通行。

“把人行道都占了,让我们上走哪儿啊?像我这样腿脚不好的,真不方便。”市民张大爷说,“切割机火星四溅,很多行人都躲得远远的。”

“做生意没问题,但不能影响别人正常走路吧,希望相关部门管理一下。”一位路过的市民说。

路口线缆下垂 存在安全隐患

□文/图 本报记者 王麓棣

原帖

8月20日,网友“这样子”在微信朋友圈发消息称:“这里有根线缆不知怎么断了,下垂严重,几乎挨着地面了,不知道带电不带电,大家走到这里都得绕开,存在安全隐患。”

采访

8月21日,记者联系上了网友“这样子”。他告诉记者,这跟下垂的

线缆是在市区解放路与天桥街交叉口附近。当日上午,记者在该交叉口北侧西段的人行道上,看到了这根下垂的线缆。记者注意到,这根线缆下垂的位置正好是在人行道上,有些市民走到这里时会绕开,有些则站到线缆附近等公交车。

“此处的线缆垂下来已有一段时间了,也不知道有电没电,但不见人前来维修处理。”市民万先生说,“看着挺危险的,对过往的行人一不小心就会碰到,还是尽快维修吧。”

更新鲜味道,尽在



新闻热线: 3139148